RARFDFARE

MRS M &/ N—F - B E—ZX Ak

—

ODEI::

LI & 6l 58

yamamura-h@soc.titech.ac.jp



2 F GHE R 20 D SET

« 1L B4 GR) B
— IR EFEOFE R I 5E 4T (FRMREEE0)
ZEET LT, ERFEEITHT 52400758
7 iRE
e 1L EA GR)BEMIZEDEFTO51=01F,
ﬁ)ﬁ%‘—‘: DEDENF GLMEZ) 254 HEM
S EEOEDEFILEIZERER[RELZD I ?




=)

III

T =ERER (E

BEA EIRBEDES, A

1t A EIRBA % SREtiaRE
VAV NI

i)

f

A . S

hot spring




L= IRE DB

. FH >t 2 iR JL— L (Plurality Rule), T,
FEIFHE - (TXL T,

. T(ii)siae A:Vb e A,aiib}

R ERFICE O THRBIFFLLGERR

P-)=

- SHOERR (REFO AN REZER
%) DES

) fp(i)e P(f)




L= IRE DB

« RILAIL—IL, T;




T = EIRBEEZ D45
o JMEIIL—IL(IREFINHERE), 1




L =ERE D AR IR E
*N=1{,23},A=1{a,b,c,d}, ~ ‘a=b>c>d,
> :d>,c>,b>,a, > :d>,c>,b>;a

ELZ,, RILF - )L—IL ?BSI:L,T:#‘O—CE#RHS'ZN&TA :

SNHLDET B,

ZDEFLT

EENFERATHEIZEDT,

ETEHH,




1 =R E D E ISR 1F

s WEERNDEDE W -HEIZITIREZDRSES
ZEDTHIET T LML,

« LOALEIEDHIDEKDIZ, E/DEIFZFIREA
JHCEIZEOT, REBRERAIZTESOTKYE
ZLLVEHEZEIZEHI & HYS5,

- #SERBAMOERINIZEZEBLT, #H&
ERBEMAIETLLZOBIRREAEIEIN ST
BEMED BB,




LTS

» HERBEBOERBHHREZHCI=HICIE,

HEMREFZLTOREENFZLENED
T DMELDHBD,

o MrtERRETE




AZEZREBNE I ASHEE

TFE &= DIERTE T (UD: Unrestricted Domain)

P BAIRICENT, HERIIZES
IRFEZEEVOHIT ENTES,

ELUVE




AZEZREBNE I ASHEE

/\L—KJREE (PP: Pareto Principle)

R EREBICE S TEFRLLGUDERBAE
(ihé;&(iféb\




F/IN—FK A/ D EHE

#A>3 DEE, IR TEZEBODOIERE
TN —RRIE | D3 HEAT=-THEER
BRI FIL—ILDATH B,




FN—F P EI—ZX )T +DEE
sl B

s FEIEDT=6,
2R
— 3:EIR%
— BEIELT
2RET Do

o ERFEDEDIE

F1ET 5,

DEE,

=

BT E N (618 Y

=6 X 6=36RYDFEIFMHICH T HEETHRR

EEAN>E KL,



M EL RS RS ERIE R R E

¢ FN—R Y AR IO E

=EFICEAT DHRN TN (TERBDIERE
MEIMA TSN TG WKIRIZE 1T Dt ERESEY
THRMIERREDHEEN

« — AT, IEREHOIERTEMEINHAT-ENT
LNVELMVKRIZDOWNTIE, F/xv—F-H4—X
1A +DTEIEDEFS

STHER G S E B REMNAIGEEE S D
LN




RNOE 152 .2
f —~
\\
/ T BEOD
=i K 2
P, P, P,
o BUERDEMKEIZDINT, BHEm(p,, 0, p,)IZ
KUIELNVANEFELLY, ELVOENTF

:;O)L'ﬂii‘ j:DL\—C‘j:, PL~ P2y B3~ B, %&T:_d-cta

HEFIZEZ LD T,




16



R EE IL—IL D RS TE(1/5)

R EE L—IL ANASETHBERE)

e MR BB EEIL—ILIITTERMTHD




PRI EEIL—)LOTMTERER T4 (2/5)
m(p!, p_;) « SEEDFHEILDT=H,
pl- )= p ez
'Hk(p ) {(Pyr-ees Piys Pragseees By)
DOARAFEBIZ/NIUVER
p|’<6(n 1)/2(p )

= m( p| ) (n 1)/2( )
(n+1)/2( )S O — 9(n+1)/2(p )
=>m(p/, p,)=p;
(n+1)/2 ( — ) < OI’
9(”—1)/2(p—i) 9(n+1)/2(p_i) = m( p' ) - 9(n+1)/2 ( )



L = A IL— )L D ELRE 14 (3/5)

’ 1 E@EEE 7f)§ pi <gn—l Z(p—i)
m(p/, p.,) f&é;;? -
« FEDRIBAINDZEITD
[ZXIL T,
ANONS

MEYILD,

19



L = A IL— )L D ERE 14 (4/5)

m(p/, p.,) 2 RORHN

Orn-syj2(Pi) < Pr <6 yy2(P)

NDEE

e f(ppPi)=p&kY EF=
DERBASNBELF P, (25t
LT,

MY ILD,




P EE IL— )L D ERE 1% (5/5)

/ 3 E@EEE 7f)§ pi >‘9n+1 2(p—i)
m(p/, p.,) f&é;;? )
« FEDRIBAINDZEITD
[ZXIL T,
ANONS

MEYILD,

21



it B S et SE IR B D D (4

o — R bR EEIL—ILENIZEBEZHTEHLLY)

-/-\ —JVDEHE

:

IER I EIRE|

HEWNT, NExEstE1l/\L—b

J? B ITEAEID3EHTHT-THEEIRBEK
[X—RRE R AIIREFEIIL—ILIZCR NS,




AEDESE

( *Xm%0)$ l:l) Bli*lk = Ih\ﬁ'ﬁ%
AT yk

= 1t REREI R

F—oo3vIL—IL

. FHIBENEAS x Xk
@ 7-|—_7~/3 “/ RIMLDES

=EREDES, A

f

EHEET

THAIRIL
=7 IR Tvk

23



T—0avIZH T HHERR

« =0 avITHENTIE, AfLEDRALT:
AFRERICLI=DoT, LA & HhER 1 &
MRESND,




A—oa BT ELF)

s AFLFIOXILEREEE: v

= APLBEDEFZ (FUTOEHZHI=T LRE
1,

2.

3.
= - FUTONABRICE-CREEND

ui(j1t):




EHURT 54 RA—H A B

=EFREDES, A

AEDESE

FRREDRS) yysmums
ATk

F—oavIL—IL
= {1 EEIRE

1700

Vi
f¥(v)=1

f X

TIHANRTRIL
=7 IRTyk

= (1500,0,0)

26



THORTSARF =932 (5

» SRILBEDIRE

« THARINILDRTE

R WU RTSARF =02 ar (it EEgHY




THhURTSARA =02 a0 Dt EEs %

e maxv,: iV DZIWERZED&RSEE

—I273JI~774ZT 7/EIJO)E : kY, iO3FEA
VT:X?AEIL\§EV|( -LH_I-LI—C

p« g~y e




THAURTSARF =032 Ot EEstE
(7—R1) EOXLBEBEN v >maxv, pLE

(r—22) AOXIEBLEY, <maxv, DEE

(r—RINEOXILERZEN v, =maxv_ DEE




IF—RNT T4 RA—H 3z

=ERDES, A

AEDESE

LT A l
FIREBDER) gzchfE;,ﬁ,iE{gﬁfg ‘
ATk e

A—oiavIL—IiL

1700 = 1t REREI R

Vi
fY(v)=1

f .

FTHARHK)L
=7 IRTyk

= (1700,0,0)

30



=ERDES, A

Y—RTSARA—Hay  BEE

AEDESE

== o ’,:f',-
FREFORD) xuwpEs ‘

ATk

F—oavIL—IL
= (T EERBEEL

1700

v
f¥(v)=1

f :

TIHANRTRIL
=7 IRTyk

= (1300,0,0)

31



I7—AN B —R) TSA4RF—0 3>

+ BILBDRE
ThURTSARF—0av ERLC,

« THARIKILDRTE




